

## КОНЕЦ СВЕТА

Говорят, что детская психика очень восприимчивая и ранимая.

Я в свои 13 лет, ощущая себя уже на выходе из детского возраста, за собой особой восприимчивости или ранимости не замечал.

Может, я исключение из правил? Вполне вероятно.

Смотрю на себя в зеркало. Чувак выше среднего роста и, в отличие от стручков-одноклассников, вполне фигуристый, и, пожалуй, даже с излишним жирком на боках.

Может, жирок и тормозит нервные импульсы.

Вчера впервые... Прошло. Всколыхнуло и взорвало сознание.

Конец света!

— Конец света близок, — так вещали из телевизора какие-то крутые научные перцы под нерадостный видеоряд грядущей катастрофы.

Люди, машины, дома, города — все летит в тартарары. И это страшное будущее уже не за горами. Еще немного, и мы все умрем.

Ё-мое, все планы насмарку.

И самое страшное, что от меня ничего не зависит.

## О ПЛАНАХ

**Я** как-то решил спланировать жизнь. Решать надо было. Зачем? Хотя бы для того, чтобы надоедливые взрослые отвязались.

Примерно с пятого класса родители и многочисленные более отдаленные родственники при встречах первым делом начинали выпрашивать:

- Кем ты хочешь стать?
- О чем мечтаешь?
- В какой институт пойдешь?

Так я им и сказал. Но задуматься пришлось.

Хотелось бы, конечно, жить в персональной квартире, туситься с друзьями и путешествовать.

Как эта специальность называется, я тогда еще не знал, предполагал, что путешественник, но объяснить вопроша-